



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
dimarxos@oraiokastro.gr**

Τετάρτη 1 Νοεμβρίου 2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αστέριος Γαβότσης: «Ευελπιστώ ότι σε σύντομο χρονικό διάστημα η περιοχή της Μυγδονίας δεν θα αντιμετωπίζει πρόβλημα πόσιμου νερού»

Πραγματοποιήθηκε το πρώτο βήμα για την υλοποίησή ενός ενιαίου δικτύου ύδρευσης στην περιοχή της Μυγδονίας μετά και την έγκριση από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κεντρικής Μακεδονίας των περιβαλλοντικών όρων και περιορισμών η εφαρμογή των οποίων αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη λειτουργία του έργου: «Ενοποίηση- Επέκταση υφιστάμενου υδρευτικού δικτύου της Τ.Κ. Μελισσοχωρίου με τα υδρευτικά δίκτυα της Δ.Κ. Λητής και της Δ.Κ. Δρυμού», στη Δ.Ε. Μυγδονίας, του Δήμου Ωραιοκάστρου, της ΠΕ Θεσσαλονίκης.

«Πρόκειται για ένα έργο πνοής για τον τόπο μας, για το οποίο παλέψαμε ως δημοτική αρχή από την πρώτη ημέρα ανάληψης των καθηκόντων μας» τονίζει ο **δήμαρχος Ωραιοκάστρου Αστέριος Γαβότσης**. «Είμαι ιδιαίτερα ικανοποιημένος καθώς οι προσπάθειές μου, τόσο οι προσωπικές όσο και των συνεργατών μου, για τη λύση του προβλήματος του πόσιμου νερού στην περιοχή της Μυγδονίας, που αποτελεί χρόνιο και δίκαιο αίτημα των κατοίκων της περιοχής, έπιασαν τόπο», αναφέρει ο **δήμαρχος Ωραιοκάστρου** και συμπληρώνει ότι: «Ευελπιστώ ότι σε σύντομο χρονικό διάστημα η περιοχή της Μυγδονίας δεν θα αντιμετωπίζει πρόβλημα πόσιμου νερού».

Το έργο

Το έργο αφορά στη λειτουργία υφιστάμενου εξωτερικού υδρευτικού δικτύου και συνάμα την ενοποίηση και επέκταση του Δ.Κ. Μελισσοχωρίου με τις Τ.Κ. Δρυμού και Τ.Κ. Λητής, του Δήμου Ωραιοκάστρου. Προβλέπεται η κατασκευή αγωγών, η ανόρυξη γεωτρήσεων και η εγκατάσταση νέων προκατασκευασμένων δεξαμενών στην περιοχή της Λητής και του

Μελισσοχωρίου ενώ τα νέα έργα θα συνδεθούν με τα υφιστάμενα δίκτυα των οικισμών ώστε να αποτελέσουν ένα ενιαίο δίκτυο ύδρευσης, για την κάλυψη των υδρευτικών αναγκών των συγκεκριμένων οικισμών καθ' όλη την διάρκεια του έτους.

Σημ. Ακολουθεί συνημμένα η απόφαση της Αποκεντρωμένης Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

**Αυτοτελές γραφείο επικοινωνίας
και δημοσίων σχέσεων**